Урок №10

Дата:______________
Тема: Клавіатура. Вивчення керуючих клавіш.
Мета:

- Ознайомити дітей з керуючими клавішами та їх призначенням; навчити керувати даними клавішами;

- Розвивати пам'ять та уважність;

- Виховувати працелюбність.

Обладнання: плакати з правилами поведінки та техніки безпеки.

Програмне забезпечення: комп’ютерна програма «Сходинки до інформатики 2 клас», мультимедійна дошка для демонстрації презентацій.

Тип уроку: комбінований урок

Хід уроку

І. Організаційний момент (1 хв).

ІІ. Розминка (2-3 хв).

Завдання: у кожному рядку підкресли слово, яке по сенсу не підходить до решти слів.

Лоша, миша, курка, гусак, коза.

Швець, лікар, столяр, скляр, коваль.

Ялина, дуб, ліс, сосна, липа.

Рубанок, долото, молоток, цвях, шило.

Жовтець, нарцис, ромашка, волошка.

Верба, яблуня, осика, липа.

Редька, цибуля, баклажан, малина.

Горобець, сорока, трясогузка, курка.

Корова, кролик, ягня, кінь.

Кекс, батон, сир, пасха. Лялька

ІІІ. Перевірка домашнього завдання (5 хв).

ІV.Пояснення нового матеріалу (10 хв).

Розповідь вчителя: Сьогодні ми продовжуємо вивчати клавіатуру. Розглянемо деякі інші клавіші.
Ця довга клавіша внизу клавіатури - клавіша пропуску. Нею можна робити проміжки між словами. Справа від клавіші пропуск розташовані чотири клавіші зі стрілками. Це клавіші руху курсора. Вони виділені на малюнку вгорі.
Сьогодні ти дізнаєшся, як можна вводити великі літери. Для цього використовують чарівну клавішу Shift.
Щоб ввести велику літеру, треба спочатку натиснути і тримати клавішу Shift Потім натиснути й одразу відпустити клавішу з потрібною літерою, і після цього відпустити Shift 
Іноді потрібно, щоб усі букви були великими. Наприклад, заголовок до тексту. Тоді досить натиснути на клавішу Caps Lock. При цьому клавіатура перемикається в інший режим роботи. Тепер усі літери будуть вводитися великими. Натиснувши на цю клавішу знову, ти повернешся до режиму малих літер.
Якщо натиснути клавішу з цифрою, тримаючи при цьому натиснутою клавішу Shift , то на екрані відобразиться розділовий знак або спеціальний символ. Наприклад, якщо ти натиснеш Shift + 1, то отримаєш знак оклику "!".
V. Робота в зошитах (5 хв).
Завдання: виконай самостійно 1 і 2 вправу в зошиті.
VI. Фізкультхвилинка (1 хв).

Акуратно потягнулись,

До сусіда повернулись,

Раз - нагнулись,

Два - нагнулись.

Три разочки ми присіли,

І за парти тихо сіли.
VII. Практична робота. Робота за комп’ютером (15 хв).

Повторення техніки безпеки за комп'ютером.

Завдання: сьогодні ми продовжимо працювати з котом-риболовом. Відкривайте сходинки та працюйте.

VIII. Пояснення домашнього завдання (3 хв).

Завдання: прочитайте в підручнику ст. 44-45 та виконайте завдання для розумничків.
ІХ. Підбиття підсумків уроку (2 хв).

